

Материал подготовил воспитатель: Билан Л.В.

«Вот он Хлебушек душистый,  
Вот он теплый, золотистый»

В течение недели дети знакомились с тем, как выращивают хлеб, как он «приходит» к нам на стол, рассматривали зерна пшеницы, ржи, ячменя и т.д.

Рассмотрели иллюстрации о том, как раньше сажали и убирали колосья и сейчас. В наше время техника помогает людям убирать урожай, пахать землю. В общем, проследили путь от зёрнышка пшеницы до вкусного румяного каравая на столе, узнали много нового о труде земледельцев.

Во время бесед дети узнали о значении хлеба в жизни человека, о людях, которые выращивают хлеб. Мы пытались объяснить ребятам что хлеб — результат нелегкого труда людей.

Рассматривали картины «Откуда, берется хлеб», «Какой бывает хлеб», «Из чего делают хлеб».

Читали сказки: «Колобок», «Крылатый, мохнатый, масляный», «Колосок», «Лисичкин хлеб». Играли в пальчиковые игры, сюжетно-ролевые «Магазин хлебобулочных изделий». Рисовали баранки и калачи. Изготавливали из соленого теста (которое нам приготовили родители) печенье для кукол. А так же не забыли про себя. Изготовили печенье, украсили кокосовой стружкой и испекли. Получилось ароматное и вкусное печенье. Ребята остались довольны. Неделя получилась насыщенной и интересной.



**"Откуда пришёл хлеб"**



